

元宵节“邂逅”情人节，咋过？

小孙：白天陪女友晚上陪家人

随着新年脚步的渐行渐远，一年一度的元宵佳节却是越来越近，不过与往年有所不同的是，今年的元宵节却是和西方的情人节撞到了一起，传统的元宵节“邂逅”浪漫的情人节，这种难得的双节日据说要19年才能遇到一次。虽然节日难得，可不少市民却为此犯了愁，到底应该过哪个节日呢？

家住市中区振兴路的小孙近几天总是唉声叹气的，要问是什么原因导致他闷闷不乐，原来就是因为这马上就要到来的情人节和元宵节。“家里人要我陪他们过元宵节，而女朋友又要我陪她过情人节，要是我会分身术就好了，确实是难以抉择。”小孙表示，双方都已经向他

下了最后通牒，问他2月14日这天到底怎么过。

不过好在经过这些天的深思熟虑小孙已经想到了一个折中的办法，那就是两个节日拼在一起过。“也是受到分身术的启发，想起我虽然不能分身，但是可以把14号这天分成两半，白天过情人节，晚上过元宵节，这样虽然陪伴双方的时间都少了一些，但是难得的是两个节日都能兼顾到，也算是解决双方给自己出的难题。”小孙的计划是，14日那天早早的起床，出门和女朋友一起去爬山，呼吸一下新鲜空气，然后再去一些景点逛逛，这样就差不多到午餐的时间了，然后前往早已预订好的西餐厅享受一份浪漫的双人

午餐。吃完饭稍事休息再一起去电影院，据说14日当天会上映几部好看的爱情片。看完电影再陪女朋友逛一会儿商场便赶回家陪父母过元宵节，晚上和家人一起吃着元宵看着元宵晚会，或是全家人一起去看花灯，那感觉别提多温馨了。

“不论是过元宵节也好，过情人节也好，都只是图一个节日的气氛，我的这个办法虽然不能陪伴双方一整天的时间，却能把两个节日的气氛都营造出来，对作为当事人的我来讲，一天过俩节也确实够累的，希望双方都可以理解我的立场，支持我这个折中的办法，从而达到皆大欢喜的局面。”小孙说。

(记者 董艳)



退休老人舞文弄墨

撰写楹联抒发情怀

市中区青松里小区内一户人家的大门上张贴的一副春联，引起了很多左邻右舍及往来拜年者的注意。春联的上联是：“党中央反腐倡廉百尺竿头”，下联是：“政治局齐心协力一抓到底”，横批是：“党有希望”。虽然春联对仗不是太工整，但表达的意思和党中央的反腐倡廉相一致，并且对新一届领导人抱以极大的期盼和希望，因此张贴后很是吸引眼球。这副春联的作者就是这户人家的主人于成银，一位有着49年党龄的退休干部。

近日，记者走进72岁的于成银老人的家中，看到小小的院子被搭上了透明的顶棚，四周墙上挂满了字画，一张小案子上摆着笔墨纸砚文房四宝，几本字帖放在案头，原来老人还是一位书法爱好者。进屋落座，老人向记者介绍了他对当前政治的关注，对传统文化的喜爱。于成银祖籍峄城区古邵镇万年闸村，年轻时在枣庄矿务局宣传部从事新闻报道工作八年时间，采写了大量的新闻稿件，全国及省市的许多报刊都曾发表过他的文章。1984年他调到了市劳改队工作，1993年从劳改队工会副主席的位置上内退。退休后的于成银同样是闲不住，他博览群书，练字、写文章，看电视、读报纸，接送孙

(记者 孔浩)



近日，在振兴路一家婴幼儿游泳馆里，两岁多的张啸涵在泳池里快乐地游着泳。“现在天冷，孩子穿得多，不怎么爱活动，我就带她来游泳馆玩会儿，让她活动活动，锻炼一下身体。”张啸涵的妈妈说。

(记者 杨舒 摄)

7岁娃自制鱼钩在家钓鱼

以为马桶通往大海将鱼“放生”

孩子放假在家，若是家中有人照顾孩子还好。但多数家长都忙着上班，只能把孩子送到补习班或者单独留在家里。7岁的乐乐独自在家时，就瞄上了爸爸养在鱼缸里的几条观赏鱼。

12日，家住苹果花园的蒋先生下班回到家，准备给鱼缸里的观赏鱼喂食，但是看着鱼缸，蒋先生总觉得有些不对劲。原来鱼缸里少了2条鱼。鱼不可能自己跑了啊，鱼缸里莫名其妙地消失了鱼让蒋先生摸不着头脑。

随后蒋先生把正在房间里玩遥控车的儿子叫来询问，结果儿子支支吾吾、躲躲闪闪的态度更让蒋先生起了疑心。查看了家里的垃圾桶，也没有发现鱼的尸体。生不见“鱼”，死不见尸，让蒋先生非常纳闷。

乐乐经不住爸爸的盘问，这才承认是他把鱼扔进马桶里冲走了。随后乐乐向蒋先生讲述了他独自在家和鱼玩耍，最后将鱼冲走的事，让蒋先生哭笑不得。

据了解，乐乐一个人在家时，



被客厅电视机旁的鱼缸所吸引，7岁的乐乐便想到钓鱼玩。“乐乐告诉我他把家里的大头针，用钳子掰弯了，再用缝衣服的线系上，自己制作了个简易的鱼钩，鱼钩上挂着包子皮，放入鱼缸里想钓鱼玩。眼看着几条鱼绕过鱼钩就是不上钩，乐乐就急了。打开鱼缸的盖子，伸手捞了条鱼，掰着鱼嘴用鱼钩把鱼的嘴给钩住了。”蒋先生说，“钩住鱼嘴之后，再把鱼放回鱼缸里，用鱼钩来回地在鱼缸里‘遛鱼’玩。”

听到这里，记者也佩服起了小乐乐的动手能力与想象力。但是最后鱼又是怎么被冲进马桶里的呢？蒋先生说：“后来玩了一会儿，他又觉得那么对鱼好像不对。用尖尖的大头针扎鱼嘴，鱼

(记者 刘一单)

过年住院 不干 病情加重 后悔

过年期间会有诸多禁忌，这些禁忌对于年轻人来说或许已不重要，但是对于一些老年人来说，他们却是严格遵从，其中最遵从的便是初一不能打针吃药，更不能住院，否则就会不吉利。但是生病不看病，肯定会让病情加重，自己的身体遭殃。家住台儿庄区的杨老太就是严格遵从初一不看病住院，导致自己病情加重。

杨老太今年已经七十多岁了，由于年前受了风寒，导致咳嗽的厉害，有时候都咳嗽的喘不上气来。杨老太的儿子见状后，立刻把杨老太送到了医院，由于受风寒较重，需要住院治疗。杨老太的儿子很快给她办好了住院手续，但杨老太就是不愿意住院，因为马上就过年了，在医院住院很不方便。但是在医生和儿子的劝说下，杨老太无奈地住了

(记者 李帅)